

Эта девушка обладала потрясающей красотой вкупе с удивительной притягательностью, причем деятельность свою в качестве группы начала очень рано. Она была самой молодой из плеяды легендарных группы. В 1970 году в возрасте 16 лет она познакомилась с рокером Грегором Альманом, но затем она забеременела и, не желая быть привязанной к кому бы то ни было, сделала аборт, после чего благополучно покинула музыканта. А затем решила снискать славы в качестве порнозвезды и начала сниматься в порнофильмах. Причем добилась действительно немалых для этой сферы бизнеса высот. В кино она являла собой образ холодной и холеной королевы, притягательной и одновременно леденящей блондинки. Правда репутация была у нее весьма сомнительная, даже по меркам порнобизнеса. Она прославилась своими связями с такими музыкантами, как Эксел Роуз, Грег Оллман, Билли Айдол, Дэвид Ли Рот, Марк Уолберг, Слэш из "GUNS`N ROSES". Как и прочих группы эту девушку преследовала зависимость от наркотиков, которая усугубилась после разрыва с музыкантом Слэшем. В 1994 году Саванна попала в автокатастрофу, из-за которой пострадала ее красота. Не в силах вынести этого девушка застрелилась.